
令和７年３月１日 

  名古屋市立昭和橋中学校 

令和６年度「学校教育に関するアンケート」のまとめ 

 

「学校教育に関するアンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。 

集計結果をご報告いたします。 
 

1 生徒へのアンケート結果 

【 1：よくあてはまる 2：あてはまる 3：あまりあてはまらない 4：あてはまらない 】 

(１) 学校は、努力目標「互いの思いによりそ

う学校づくり」を意識して教育活動を行

っている。  

 

「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
生徒は 91％でした。     【昨年度：93％】 

(２ ) 先生は、分かりやすい授業をしてくれ

る。     

 

 

「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
生徒は 94％でした。     【昨年度：93％】 

(３) 先生は、生徒の悩みや相談に対して、親

身になって対応してくれる。   

 

「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
生徒は 94％でした。     【昨年度：93％】 

(４) 学校は、生徒が安心して安全に過ごせる

環境が整っている。    

 

「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
生徒は 92％でした。     【昨年度：94％】 

 生徒の 93％が「よくあてはまる」「あてはまる」に回答しました。【昨年度：93％】 

質問項目（1）にあるように、「互いの思いによりそう学校づくり～『個別最適な学び』と『協

働的な学び』の一体的な充実を通して～」をテーマにして、教師と生徒が「互いの思いにより

そう」ように、教育活動に取り組んでまいりました。質問項目（2）には職員研修による授業

改善、（３）には教育相談やアンケートの充実、質問項目（4）には「学校生活のめやす」を

教師と生徒で話し合う「校則検討委員会」などの取り組みの成果が表われていると考えます。 

自由記述の内容に、「他学年の人との交流をもっと深めてほしい」、「冬は体操服の上からジ

ャンバーやパーカーを着たい」、「校則検討委員会を継続したい」などの声がありました。 

生徒の思いを聴きながら、教員の思いを丁寧に伝えることを大切にして生徒の成長を促すこ

とで、より安心して過ごせる学校づくりを推進していきます。 



２ 保護者へのアンケート結果 

【 1：よくあてはまる 2：あてはまる 3：あまりあてはまらない 4：あてはまらない 】 

(１) 学校は、努力目標「互いの思いによりそ
う学校づくり」を意識して教育活動を行っ
ている。 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
保護者は 88％でした。     【昨年度：85％】 

(２) 教師は、生徒に分かりやすい授業をしてい
る。 

 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
保護者は 83％でした。    【昨年度：74％】 

(３) 教師は、生徒の悩みや相談に対して、親
身になって対応している。 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
保護者は 90％でした。   【昨年度：74％】 

(４) 学校は、生徒が安心して安全に過ごせる環
境が整っている。 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
保護者は 88％でした。   【昨年度：83％】 

 保護者の 87％が「よくあてはまる」「あてはまる」と回答しました。【昨年度：79％】 

４項目とも、昨年度に比べ改善され、「互いの思いによりそう」教育活動が保護者の方々にも

届き始めたと考えます。自由記述の中には、「雨の日のウィンドブレーカーなど、身体が濡れ

ないものを通年使用可能にしてほしい」「防寒着はジャンバーやダウンなども可能にしてほし

い」「部活動での熱中症が心配」などの声がありました。  

今後も、生徒・保護者・教職員の思いを出し合って、安心・安全な学校づくりを目指します。 
 

３ 地域へのアンケート結果 

【 1：よくあてはまる 2：あてはまる 3：あまりあてはまらない 4：あてはまらない 】 

(１) 学校は、努力目標「互いの思いによりそ
う学校づくり」を意識して教育活動を行っ
ている。 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
地域の方は 89％でした。  【昨年度：89％】 

(２) 学校は、地域からの相談に丁寧に対応して
いる。 

 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
地域の方は 85％でした。  【昨年度：89％】 

(３) 教師は、生徒の悩みや相談に対して、親
身になって対応している。 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
地域の方は 85％でした。  【昨年度：88％】 

(４) 学校は、地域への連絡や情報提供を積極的
に行っている。 

 
「よくあてはまる」「あてはまる」と回答した
地域の方は 96％でした。  【昨年度：92％】 

地域の方の 89％が「よくあてはまる」「あてはまる」と回答しました。【昨年度 90％】 

自由記述の中に、「登校時に、教師も地域の人に挨拶をするといいと感じた」、「プレッシャ

ーに負けない人を育てる様々な教育を行ってもらいたい」などの声がありました。 

 「開かれた学校」づくりに向け、一つ一つのご意見を真摯に受け止め、今後の学校教育に生

かしていきたいと考えています。今後ともご理解とご協力をよろしくお願いいたします。  


